



**REPUBLIKA HRVATSKA
HRVATSKA VATROGASNA ZAJEDNICA**

**KLASA: 252-03/23-02/03
URBROJ: 444-05-01-02 -23-5
Zagreb, 22. veljače 2023.**

**Putničkim agencijama na području RH
-svima**

**PREDMET: Posjet Muzeju hrvatskog vatrogastva
-poziv, dostavlja se**

Poštovani,

Muzej hrvatskog vatrogastva (Ulica baruna Trenka 44, Varaždin) nudi posjetiteljima uvid u iznimno zanimljiv razvojni put hrvatskog vatrogastva, kroz prikaz tehničkog razvoja opreme i napredovanja same vatrogasne organizacije.

Muzej se raspoređuje na 400 m² prostora u prizemlju i na prvom katu. U fundusu muzeja nalazi se oko 1200 predmeta, od čega je u stalnom postavu oko 300 predmeta – od vatrogasnih pumpi do odora, fotografija i dokumenata.

Godina je tradicionalno započela sudjelovanjem u Noći muzeja kada smo otvorili izložbu „Iza vatrenog zida - Žene u vatrogastvu“, nastalu u suradnji Hrvatske vatrogasne zajednice i Tehničkog muzeja Nikola Tesla. Izložba govori o ulozi žena u hrvatskom vatrogastvu od tridesetih godina prošlog stoljeća do danas. Izložbu je moguće pogledati do početka svibnja.

U svibnju, Mjesecu zaštite od požara, otvaramo izložbu posvećenu opasnostima od požara otvorenog prostora. Muzej će i ove godine sudjelovati u tradicionalnoj manifestaciji Špancirfest koja se održava krajem kolovoza.

Razgledavanje stalnog postava Muzeja hrvatskog vatrogastva je moguće svake srijede od 9 do 15 sati, a za razgledavanje u drugom terminu potrebna je prethodna najava. Razgledavanje vodi voditelj Muzeja, po potrebi i na engleskom jeziku. Posjet Muzeju je besplatan. Moguće je posjetiti Muzej uz društvo kućnog ljubimca.

Pozivamo Vas da posjet Muzeju hrvatskog vatrogastva uvrstite u Vaš program te da tako upoznate turiste sa bogatom varaždinskom i hrvatskom vatrogasnom povijesti.

Za više informacija pogledajte: www.mhv.hr

Virtualna šetnja po Muzeju hrvatskog vatrogastva: <https://mhv.hr/virtualna-setnja/>

Kontakt osoba: Vedran Runjić, muzej@hvz.hr, 091/112-0013

S poštovanjem,

GLAVNI VATROGASNI ZAPOVJEDNIK

Slavko Tucaković, univ.spec.oec.

DOSTAVITI:

1. naslovu, elektroničkom poštom
2. pismohrani, ovdje

